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La política de Williamson ha sido desarrollada por el Título 1 Comité asesor, que incluye a empleados y padres. La información recibida de la Revisión de Participación Paternal llenada por padres era usada para desarrollar la política a fin de aumentar la participación paternal.
 El personal en Williamson Elemental cree que la participación paternal y la reunión de las necesidades de estudiantes son muy importantes en la ayuda de estudiantes a tener éxito. A fin de promover la participación paternal, el personal en Williamson asistirá de los modos siguientes:
 Distribución de información 
La política de participación paternal será comunicada y distribuida a cada estudiante y familia a través de boletines informativos. La política es presentada tanto en inglés como en español. 
La información relacionada con programas escolares y paternales, reuniones y otras actividades será comunicada a través de boletines informativos, aviadores, sitio web y carpa a lo largo del año escolar. Los padres serán proveídos de la información oportuna sobre el programa Title 1 a través de boletines informativos, reuniones paternales y conferencias del profesor paternal. El profesor del aula puede compartir la información en cuanto a una prueba de aprovechamiento y otras pruebas que dan a los estudiantes. Esto será proporcionado a través de una conferencia del profesor paternal.
 Información para los estándares contentos académicos del estado; evaluaciones académicas locales; cómo supervisar el progreso de un niño; y cómo trabajar con el profesor para mejorar el logro será compartido a través de conferencias del profesor paternal. El Padre Escolar Compacto, que perfila cómo los padres, el personal escolar y los estudiantes compartirán en la responsabilidad de mejorar el logro estudiantil y serán comunicados a cada familia por un aviador y hablados en una conferencia del profesor paternal. 
Participación paternal Los padres recibirán el material y tendrán oportunidades de participar en programas escolares y otras sesiones de formación para ayudar a mejorar el logro de su niño. Los padres tendrán una oportunidad de participar en la toma de decisiones escolar en cuanto a la educación de sus niños a través de PTA y revisiones escolares. Los padres pueden solicitar una conferencia con el profesor de su niño.
 Los padres estarán implicados en la planificación, revisión y mejora del programa Title 1 de la escuela y la política de Participación Paternal a través de la evaluación anual del programa Title 1 enviado a casa cada primavera a través del Sitio Equipo de Toma de decisiones Basado o Título 1 Comité asesor. Las barreras para la participación paternal (es decir transporte, puericultura, etc.) serán dirigidas basadas en necesidades individuales. 
Reunión Los padres serán informados en una reunión informativa a través de un boletín informativo para participar en el programa Title 1 y ser en fondo de los requisitos y los derechos de programas Title 1. Se creerá que en varios tiempos las reuniones paternales y las conferencias encontrarán las necesidades de familias. La traducción española será proporcionada cuando necesario.
