Galena Park Elementary

Title I Parent and Family Engagement Policy

School Year 2023-2024
Galena Park Elementary is committed to the education of the children in our community. We know parent and family engagement is an important component in ensuring that our students are successful. It is our mission to foster a community of life-long learners by providing an environment that builds self-worth, integrity, and respect for diversity while striving for academic and social excellence. 
In order to promote parent and family engagement, the staff at Galena Park Elementary will assist in the following ways:

Information

Galena Park Elementary holds an Annual Title I Meeting the first semester to review Title I School requirements and the Parent and Family Engagement Policy. The Parent and Family Engagement Policy will also be communicated and distributed to each family at PTA meetings, Open House and posted on the school web site.  The policy is presented in both English and Spanish.

Information related to school and parent programs, meetings and other activities will be communicated to parents through newsletters, principal call out, and the school web site.  

Information about the school curriculum, forms of assessment used to measure progress and the proficiency level students are expected to meet will be distributed by the school staff via flyers, parent-teacher conferences, meetings and newsletters. 
Test information including TELPAS and STAAR, will be shared with parents when available by the school/state.  
Information regarding the state’s academic content standards, local academic assessments, monitoring a child’s progress and working with teachers to improve achievement will be shared through flyers, parent-teacher conferences, meetings and newsletters.
The School-Parent-Compact, which outlines how parents, the school staff and students will share in the responsibility for improved student achievement, will be communicated to each school family during parent-teacher conferences.

Parent and Family Engagement 
Parents and Family are invited to participate in a variety of meetings and events throughout the school year. A “Meet the Teacher” is held in August. Parents are invited to parent-teacher conferences, family nights, parent education meetings, parent breakfasts and other events during the year to improve their child’s educational level. A parent representative will have the opportunity to participate in the decisions that will be made for the children’s education through the Campus Planning and Advisory Committee.  Parents and family are also encouraged to volunteer at Galena Park Elementary. 
 Galena Park Elementary

Política de Título I para la Participación de Padres y Familia  
Año Escolar 2023-2024
Galena Park Elementary está comprometida con la educación de los niños de nuestra comunidad. Sabemos que la participación de los padres y la familia es un componente importante para garantizar que nuestros estudiantes tengan éxito. Nuestra misión es fomentar una comunidad de aprendientes de por vida proporcionando un ambiente que genere autoestima, integridad y respeto por la diversidad al tiempo que luchamos por la excelencia académica y social.

Con el fin de promover la participación de los padres y la familia, el personal de la escuela primaria Galena Park ayudará de las siguientes maneras:
Información:
Galena Park Elementary lleva a cabo una reunión anual de Título I el primer semestre para revisar los requisitos de Título I de la escuela y la Política de participación de padres y familias. La Política de Compromiso con los Padres y la Familia también se comunicará y distribuirá a cada familia en las reuniones de la PTA, Open House y el sitio web de la escuela. La política se presenta en inglés y español.

La información relacionada con los programas de la escuela y de los padres, reuniones y otras actividades se comunicará a los padres a través de boletines informativos, convocatoria principal y sitio web de la escuela.

El personal de la escuela distribuirá información sobre el currículo escolar, las formas de evaluación utilizadas para medir el progreso y el nivel de competencia que se espera que cumplan los estudiantes mediante folletos, conferencias de padres y maestros, reuniones y boletines informativos.

La información de las pruebas de TELPAS y STAAR se compartirá con los padres cuando esté disponible por el estado.

La información sobre los estándares de contenido académico del estado, las evaluaciones académicas locales, el seguimiento del progreso de un niño y el trabajo con los maestros para mejorar el rendimiento se compartirán a través de folletos, conferencias de padres y maestros, reuniones y boletines informativos.

El Acuerdo de la Escuela-Padres, que describe cómo los padres, el personal de la escuela y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento estudiantil, se comunicará a cada familia de la escuela durante las conferencias de padres y maestros.

Compromiso de los padres y la familia
Los padres y la familia están invitados a participar en una variedad de reuniones y eventos durante el año escolar. Un "Conoce al Maestro(a)" se lleva a cabo en agosto. Los padres están invitados a conferencias de padres y maestros, noches familiares, juntas educativas, desayunos de padres y otros eventos durante el año para mejorar el nivel educativo de sus hijos. Un padre representante tendrá la oportunidad de participar en las decisiones que se tomarán para la educación de los niños a través del Comité de Planificación y Asesoramiento del Campus. También se alienta a los padres y la familia a ofrecerse como voluntarios en Galena Park Elementary.
