Procedimientos para informar a los padres y                                                                  la implementación de Crédito por medio de Examen
Paso 1:  Los directores revisan las reglas con el consejero de la escuela.

Paso 2:  Los directores le informan a los padres de familia del distrito la opción de Crédito por medio de Examen a través del manual del estudiante el cual se puede encontrar en la página web del distrito.

Paso 3:  A los padres se les notifica a través de la página web del distrito del período de inscripción para el Crédito por medio de Examen.
Paso 4:  Los padres interesados pueden recoger el folleto de Crédito por medio de Examen y la solicitud del estudiante en la escuela de sus hijos durante el período de inscripción. Las guías de estudio se encuentran en https://www.depts.ttu.edu/ttuisd/cbe_review_sheets.php.
Paso 5:  Los padres presentan la solicitud de sus hijos para la aprobación del consejero de la escuela.
Paso 6:  Los consejeros llenan la parte de la solicitud correspondiente a la escuela y mandan la aplicación al Director del Programa de Estudios Avanzados. 
Paso 7:  El Director del Programa de Estudios Avanzados ordena los exámenes, consigue el lugar para el examen, realiza todos los arreglos para la administración del examen y regresa los exámenes administrados a Texas Tech para que sean calificados. A los estudiantes interesados se les administra el examen el lunes, 4 de noviembre de 2024; el viernes, 31 de enero de 2025; 2-5 de junio de 2025; o del 15-17 de julio de 2025.
Paso 8:  Texas Tech envía por correo los resultados al Coordinador del Programa de Estudios Avanzados. Posteriormente, el Coordinador entrega los resultados a los padres de familia y a la escuela.

Paso 9: Criterios para Crédito por medio de Examen:

1º – 8º Grado
Un estudiante puede avanzar un grado escolar si: (1) el estudiante obtiene un mínimo de 80% en un examen basado en criterio de referencia para el grado que él/ella desea pasar en cada una de las siguientes áreas: artes del lenguaje (inglés), matemáticas, ciencias y estudios sociales; (2) un representante del distrito escolar recomienda que el estudiantes sea promovido; y (3) los padres o tutores del estudiante den su aprobación por escrito para la promoción.

9º – 12º Grado
Un estudiante puede recibir crédito por una materia académica en la cual él o ella no ha tenido instrucción previa si el estudiante obtiene resultados de un mínimo de 80% en un examen basado en criterio de referencia para el curso aplicable. 

El crédito para algunos cursos de secundaria y preparatoria puede depender en la evidencia del dominio de la materia en forma de: portafolio, trabajo del estudiante, presentación oral, trabajo de investigación, etc.

Paso 10: Otorgamiento del crédito - Si se otorga tal crédito, el Distrito anotará el resultado del examen en la certificación de créditos (transcript) del estudiante. Sin embargo, este resultado no se usará para calcular el rango en la clase.
Formulario de Inscripción
CRÉDITO ACELERADO POR MEDIO DE EXAMEN
(Por favor escriba con letra de molde o mecanografíe)
Nombre del estudiante













    Nombre


Segundo nombre

Apellido
Núm. de Identificación GPISD del estudiante







Escuela a la que asiste actualmente








Grado escolar al que asiste actualmente








Por favor escriba a continuación el/los examen/exámenes del grado escolar o el nombre del/de los examen/exámenes del curso para el/los cual/cuales está inscrito (Nota: Para saltar un grado escolar, 1º-5º grado = 4 exámenes; 6º-8º grado = 8 exámenes). El estudiante no puede estar actualmente inscrito en el curso para tomar el examen de Crédito por medio de Examen, y el estudiante debe tomar y aprobar ambas partes del examen de una materia para recibir crédito (por ejemplo: Español 2A y Español 2B).
Por favor elija la fecha para el examen:

     4 de noviembre, 2024       Fecha límite: 27 de septiembre, 2024
  
31 de enero, 2025             Fecha límite: 13 de diciembre, 2024
             2-5 de junio, 2025
   Fecha límite: 25 de abril, 2025
             15-17 de julio, 2025
   Fecha límite: 23 de mayo, 2025
*SOLAMENTE para futuros cursos, no para cursos en los cuales el estudiante está actualmente inscrito. Las guías de estudio se encuentran en: https://www.depts.ttu.edu/ttuisd/cbe_review_sheets.php.
Regrese este formulario a la oficina de su escuela para las fechas límite mencionadas arriba.

Al firmar este formulario, Yo certifico que he leído el folleto de Crédito por medio de Examen y estoy consciente que el requisito de calificación de aprobación es 80% y de las fechas de examen específicas. Estoy de acuerdo que apruebo la aceleración de mi hijo/a si la/las calificación/calificaciones requeridas es lograda/son logradas.

       Nombre del Padre/Tutor




 Firma del Padre/Tutor  

     Firma del/de la Consejero/a

       
      

      Fecha
